
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA V SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2018,  il  giorno  10  del  mese  di  aprile,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, in data 5 aprile 2018, P.G.N. 51566 ,
risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Ferrarin Daniele X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Formisano Federico X
  3-Baccarin Lorella X 19-Giacon Gianpaolo X
  4-Baggio Gioia X 20-Guarda Daniele X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Marobin Alessandra X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Miniutti Benedetta X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Nani Dino X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dalle Rive Silvia X 31-Vivian Renato X
16-Dovigo Valentina X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  13  -  ASSENTI  20

Risultato essere i presenti 13 e quindi non in numero legale per la validità della seduta, ai
sensi dell'art. 33 dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale,
il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  dispone che  si  proceda  ad un
secondo appello da effettuarsi entro e non oltre le ore 17,30.

Sono   presenti gli assessori   Bulgarini d'Elci, Cordova, Dalla Pozza, Nicolai, Rotondi, Sala e
Zanetti.

É assente giustificato il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

Durante lo svolgimento delle interrogazioni e interpellanze ancorché in mancanza del numero
legale,  entrano:  Cicero,  Dal  Lago,  Dovigo,  Ferrarin,  Marobin,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto  e
Zaltron (presenti 22).

Alle ore 17,25 il Presidente invita il Vice Segretario Generale a procedere al secondo appello.

Eseguito l'appello, risultano presenti i consiglieri:
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COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Ferrarin Daniele X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Formisano Federico X
  3-Baccarin Lorella X 19-Giacon Gianpaolo X
  4-Baggio Gioia X 20-Guarda Daniele X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Marobin Alessandra X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Miniutti Benedetta X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Nani Dino X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dalle Rive Silvia X 31-Vivian Renato X
16-Dovigo Valentina X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

e pertanto risultano

presenti  21  -  assenti  12

Risultato essere i presenti 21 e quindi in numero legale per la validità della seduta, ai sensi
dell'art.  33 dello statuto comunale e dell'art.  6 del regolamento del Consiglio comunale, il
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama
all’ufficio di scrutatori i cons. Valter Bettiato Fava, Daniele Ferrarin e Benedetta Miniutti.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale Federico Formisano.

Partecipa: il Vice Segretario Generale, dott.ssa Micaela Castagnaro.

Sono presenti gli assessori Balbi, Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Cordova, Nicolai, Rotondi, Sala
e Zanetti.

É assente giustificato il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 28, 29,
30, 31, 32, 35, 36, 37 e 38.
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- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.28, entrano Baggio, Bastianello e Dalla Negra; esce Cicero (presenti 23).
Entra l'assessore Dalla Pozza.

- Prima  della  votazione  della  richiesta  di  rinvio  della  trattazione  dell'oggetto  iscritto
all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.35, presentata dal cons. Cicero, ai sensi
dell'art.  29,  comma  2,  del  regolamento  del  Consiglio  comunale, entrano  ed  escono
Capitanio e Cattaneo; escono Dal Lago, Dovigo e Miniutti; rientra Cicero.
Il  Presidente  del  Consiglio  comunale  Federico  Formisano risulta  non partecipante  alla
votazione.
Escono gli assessori Cordova, Rotondi e Zanetti.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.29,  rientrano Cattaneo, Dal Lago e Dovigo;  escono Cicero, Dal Pra Caputo, Ferrarin e
Zaltron (presenti 20).
Esce l'assessore Balbi.
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  esce Bastianello;
entrano ed escono Dalle Rive e Zoppello (presenti 19).

– Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.30, r  ientrano   Bastianello, Capitanio, Cicero, Dalle Rive, Miniutti e Zoppello; escono Dal
Lago e Possamai (presenti 23).

– Nel  corso  della  presentazione  dell'oggetto  da  parte  dell'assessore  Dalla  Pozza,  e  sce   il
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, che  rientra durante l'intervento
dell'assessore  Cavalieri.  Nel  frattempo  assume  la  Presidenza  del  Consiglio  la  Vice
Presidente, Sabrina Paola Bastianello.
Rientra l'assessore Cordova.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.31, rientrano Possamai e Zaltron; esce Zoppello (presenti 24).
Rientrano gli assessori Balbi, Rotondi e Zanetti.
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono Baggio,
Cattaneo e Zaltron; rientra Zoppello (presenti 22).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.32, escono Bastianello, Capitanio, Dal Maso, Dalla Negra e Marobin; rientrano Baggio,
Dal Lago, Ferrarin e Zaltron (presenti 21).
Esce l'assessore Cavalieri.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.35, rientrano, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra Caputo e Marobin; escono Baggio, Cicero,
Dal Lago, Ferrarin, Zaltron e Zoppello (presenti 19).
Escono gli assessori Balbi e Sala; rientra l'assessore Cavalieri.
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del provvedimento,  rientrano Baggio e
Zoppello (presenti 21).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.36, esce Baggio. (presenti 20).
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del provvedimento, esce Rizzini (presenti
19).
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- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.37, rientrano Ferrarin, Rizzini e Zaltron; esce Zoppello (presenti 21).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.38, rientra Dal Lago; esce Ruggeri (presenti 21).
Escono gli assessori Bulgarini d'Elci e Dalla Pozza; rientra l'assessore Sala.

- Alle ore 20.40 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.76/2015  presentata  l'8.11.2015  dalla  cons.  Zaltron  in  merito  alla
disponibilità  finanziaria  assicurata  dalla  Legge  di  Stabilità  2015  destinata  all'esecuzione
dell'opera  infrastrutturale  della  tratta  ferroviaria  Verona/Padova  nell'ambito  della  linea
AV/AC.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene la cons. Zaltron.

Interpellanza n.59/129413 pgn presentata il 30.9.2017 dalla cons. Baggio, affinché venga
installato un semaforo a chiamata pedonale tra Viale Trieste e Via Turra per la tutela e la
sicurezza dei pedoni.

Il Presidente comunica che, non avendo la Consigliera interrogante giustificato la propria
assenza,  l'interrogazione sarà evasa con risposta  scritta,  ai  sensi  dell'art.64,  comma 4,  del
regolamento del Consiglio comunale.

Interrogazione n.81/163823 pgn presentata il 30.11.2017 dal cons. Ferrarin sulle iniziative
intraprese  a livello delle varie Istituzioni, anche nazionali,  per un confronto sui temi della
qualità  dell’aria  negli  ultimi  cinque anni  e  sull’esistenza  di  un  registro  informatico  degli
impianti di riscaldamento presenti nel Comune di Vicenza.

Il Presidente comunica che, non avendo il Consigliere interrogante giustificato la propria
assenza,  l'interrogazione sarà evasa con risposta  scritta,  ai  sensi  dell'art.64,  comma 4,  del
regolamento del Consiglio comunale.

Interrogazione  n.11/41834  pgn  presentata  il  18.3.2018  dal  cons.  Cicero  in  merito  agli
incassi e alle spese riguardanti le mostre in Basilica Palladiana.

Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene il cons. Cicero.

Interrogazione n.56/121475 pgn presentata il 14.9.2017 dal cons. Zoppello sull’ipotesi di
apertura di un nuovo Hub per i profughi presso l’ex Centro Torri a Settecà.

Il Presidente comunica che, non avendo il Consigliere interrogante giustificato la propria
assenza,  l'interrogazione sarà evasa con risposta  scritta,  ai  sensi  dell'art.64,  comma 4,  del
regolamento del Consiglio comunale.

- - - - - - - - - -

Il  Presidente dà la parola al cons. Cicero che,  stigmatizzando la mancata consegna dei
documenti richiesti relativi all'oggetto in trattazione all'ordine del giorno dei lavori consiliari
con il n.35, chiede il rinvio della trattazione dell'oggetto stesso, ai sensi dell'art. 29, comma 2,
del regolamento del Consiglio comunale.

- - - - - - - - - -

Interrogazione n.39/100567 pgn presentata il 24.7.2017 dai cons. Rucco e Baggio in merito
alle segnalazioni riguardanti la sicurezza di strada Casale e strada dei Pizzolati.
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Il Presidente comunica che, non avendo il Consigliere interrogante giustificato la propria
assenza,  l'interrogazione sarà evasa con risposta  scritta,  ai  sensi  dell'art.64,  comma 4,  del
regolamento del Consiglio comunale.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO XXVIII

P.G.N. 54346
Delib. n. 21

EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA-Piano di alienazione patrimonio E.R.P. ex art. 48
della L.R. n. 39/2017 – Atto fondamentale.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla comunità ed alle famiglie, Isabella Sala, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Dalla Negra e Zaltron.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta  la  fase delle  dichiarazioni  di  voto,  interviene il  cons.  Dalla  Negra,  a  nome del
gruppo consiliare Forza Italia.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 23

Astenuti 6 Baggio, Bastianello, Dal Lago, Dalla Negra, Ferrarin, Zaltron

Votanti 17

Favorevoli 17 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,
Dovigo, Formisano, Giacon, Marobin, Miniutti, Possamai, Rizzini,
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - -

Il Presidente pone in votazione la questione sospensiva dell'oggetto iscritto all'ordine del
giorno dei  lavori  consiliari  con il  n.  35,  presentata  dal  cons.  Cicero  ai  sensi  dell'art.  29,
comma 2,  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  che  viene  respinta,  con votazione  in
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forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 3 Bettiato Fava, Dal Pra Caputo, Rizzini

Votanti 17

Favorevoli 6 Baggio, Bastianello, Cicero, Dalla Negra, Ferrarin, Zaltron

Contrari 11 Ambrosini,  Baccarin,  Dal  Maso,  Giacon,  Marobin,  Possamai,
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - -

OGGETTO XXIX

P.G.N. 54363
Delib. n. 22

Riqualificazione compendio immobiliare denominato “ex Guardia di Finanza” ai sensi art. 58
del D.L. 25 giugno 2008, n.112, così come convertito dalla Legge 6 agosto 2008, n. 133. 

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla risorse economiche, Michela Cavalieri, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Dalla Negra.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bastianello, Bettiato Fava, Cattaneo,
Dal Lago, Dal Maso, Dalla Negra, Formisano, Giacon, Marobin,
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian
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Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 19

Astenuti 1 Dovigo

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bettiato Fava, Cattaneo, Dal Lago,
Dal  Maso, Dalla  Negra,  Formisano, Giacon,  Marobin,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXX

P.G.N. 54367
Delib. n. 23

Riqualificazione  compendio  immobiliare  denominato  “ex  Macello”.  Aggiornamento  piano
alienazioni  e  valorizzazioni  ai  sensi  art.  58  del  D.L.  25  giugno  2008,  n.112,  così  come
convertito dalla Legge 6 agosto 2008, n.133. 

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Dalla Negra, Zaltron e Tosetto.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano gli assessori Dalla Pozza e Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Dalla Negra, a nome del
gruppo consiliare Forza Italia, e Zaltron, a nome del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato
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Presenti 23

Astenuti 4 Bastianello, Cicero, Dovigo, Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bettiato Fava, Capitanio,  Cattaneo,
Dal Maso, Dalla Negra, Dalle Rive, Formisano, Giacon, Marobin,
Miniutti, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 23

Astenuti 2 Dovigo, Zoppello

Votanti 21

Favorevoli 20 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bastianello, Bettiato Fava, Capitanio,
Cattaneo, Dal Maso, Dalla Negra, Dalle Rive, Formisano, Giacon,
Marobin, Miniutti, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 1 Cicero

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXI

P.G.N. 54372
Delib. n. 24

PATRIMONIO-Riqualificazione  area  denominata  “ex  Centrale  del  Latte”  in  via  Medici.
Aggiornamento piano alienazioni e valorizzazioni ai sensi art. 58 del D.L. 25 giugno 2008,
n.112, così come convertito dalla Legge 6 agosto 2008, n. 133. 

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Giacon e Dalla Negra.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Dalla Pozza.
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Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Cicero, a nome del gruppo
consiliare Cicero… impegno a 360°.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 24

Astenuti 4 Baggio, Bastianello, Cicero, Zoppello

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,  Dal
Maso,  Dalla  Negra,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,
Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 21

Astenuti 2 Cicero, Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bastianello,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Dal
Maso,  Dalla  Negra,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Tosetto,  Variati,
Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXII

P.G.N. 54383

MOZIONI-Mozione presentata il 27.1.2018 dalla cons. Zaltron affinché l'Amministrazione
comunale  rafforzi  lo  strumento  di  democrazia  partecipativa  rappresentato  dalla  petizione
online.
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Il Presidente dà la parola alla cons. Zaltron per la presentazione della proposta di mozione.

Interviene l'assessore Zanetti.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Bettiato Fava.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Ferrarin, a nome del gruppo 
consiliare Movimento 5 Stelle, e la cons. Dovigo, a nome del gruppo consiliare Valentina 
Dovigo Sindaco.

Nessun altro consigliere  intervenendo,  la  proposta  di mozione,  già  posta  ai  voti,  viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 21

Astenuti 1 Cicero

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bettiato Fava, Dal Lago, Dalle Rive,
Dovigo, Ferrarin, Formisano, Giacon, Miniutti, Possamai, Rizzini,
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO XXXV

P.G.N. 54390
Delib. n. 25

PROTEZIONE  CIVILE-Approvazione  aggiornamento  ed  informatizzazione  del  Piano
Comunale di Emergenza.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla sicurezza, Dario Rotondi, per la presentazione
della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene  il  cons.  Cicero,  che  nel  corso  del  suo  intervento  chiede  siano  portati
all'attenzione  della  II  commissione  consiliare  ”Controllo  e  garanzia”  i  dati  di  gestione
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completi (entrate / uscite) relativi alla Protezione Civile.

Intervengono, successivamente, i cons. Ferrarin, Tosetto, Capitanio e Dovigo.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Rotondi.

Interviene il Direttore del settore infrastrutture, cura urbana e protezione civile, ing. Diego
Galiazzo.

Interviene, nuovamente, l'assessore Rotondi.

Interviene il cons. Ferrarin che chiede alcune precisazioni.

Intervengono l'assessore Rotondi e, successivamente, il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 19

Astenuti /

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Marobin,
Miniutti, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bastianello,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,
Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /
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Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXVI

P.G.N. 54394
Delib. n. 26

EDILIZIA PRIVATA-Approvazione schema di convenzione per l'adeguamento delle opere di
urbanizzazione  primaria  ambito  PU  2-I.E.D.  F.LLI  QUARESIMIN-URBANA  S.C.S.-
VIPROF S.R.L. in Vicenza viale Margherita-viale Dieci Martiri.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla semplificazione e innovazione, Filippo Zanetti,
per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  e  nessun  consigliere  intervenendo  dichiara
chiusa la stessa.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 2 Dovigo, Zoppello

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti,
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 19

Astenuti /

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Marobin,
Miniutti,  Possamai,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,  Variati,  Vivian,
Zoppello
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Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXVII

P.G.N. 54397

MOZIONI-Mozione  presentata  il  7.10.17  dal  cons.  Possamai  affinché  l'Amministrazione
recepisca gli indirizzi contenuti nel manifesto “Salute nelle città: bene comune”.

Il Presidente dà la parola al cons. Possamai per la presentazione della proposta di mozione.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  e  nessun  consigliere  intervenendo  dichiara
chiusa la stessa.

Interviene l'assessore Nicolai.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
mozione,  già  posta  ai  voti,  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Dal Maso, Dal Pra
Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon,
Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Ruggeri,  Tosetto,
Variati, Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - - -

Interviene, per mozione d'ordine, il cons. Ferrarin.
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OGGETTO XXXVIII

P.G.N. 54409

MOZIONI-Mozione  presentata  il  29.12.2017  dai  cons.  Colombara,  Possamai,  Zoppello,
Dovigo,  Baccarin,  Guarda,  Ambrosini,  Baggio,  Ferrarin,  Nani  e  Cattaneo  per  far  sì  che
l’Amministrazione comunale si faccia portavoce affinché le IPAB di dimensioni contenute,
destinate  a  assistenza  e  beneficenza,  come  l’IPAB Minori,  siano  esentate  dal  pagamento
dell’IMU e, nell'elaborazione della legge regionale di riordino delle IPAB, siano considerate
semplificazioni  nella  gestione  e  si  proceda  con  il  processo  di  fusione  con  le  altre  realtà
territoriali. 

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Ambrosini  per  la  presentazione  della  proposta  di
mozione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Ferrarin.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
mozione,  già  posta  ai  voti,  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Dal  Lago,  Dal
Maso, Dal Pra Caputo, Dalle Rive,  Dovigo, Ferrarin, Formisano,
Giacon,  Marobin,  Miniutti,  Possamai,  Rizzini,  Rossi,  Tosetto,
Variati, Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

La seduta è tolta alle ore 20.40.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, e le mozioni trattate nel corso della seduta sono
depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Interrogazioni n. 76/2015, n. 59/129413 pgn, n. 81/163823 pgn, n. 11/41838
pgn, n. 56/121475 pgn, n. 39/100567 pgn

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

LA VICE PRESIDENTE
f.to Bastianello

IL VICE SEGRETARIO GENERALE
f.to Castagnaro
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